

537 εκατομμύρια δολάρια για τη φροντίδα των ηλικιωμένων

Λίγες εβδομάδες ύστερα από την κυκλοφορία μιας ενδιάμεσης καταδικαστικής έκθεσης της βασιλικής επιτροπής για τις υπηρεσίες παροχής υπηρεσιών σε ηλικιωμένους, που θεωρεί τον τομέα επιρρεπή στη διαφθορά, ο πρωθυπουργός Scott Morrison δεσμεύει περισσότερα από 500 εκατομμύρια δολάρια για την εξυγίανσή του. Έχει υποσχεθεί να αυξήσει τα πακέτα της κατ' οίκον φροντίδας, να μειώσει τη χρήση χημικής καταστολής στους ηλικιωμένους και να βγάλει τους νέους ανθρώπους από τους οίκους ευγηρίας.

«Μπορούμε και πρέπει να τα πάμε καλύτερα στο να προσφέρουμε βελτιωμένη υποστήριξη στους ηλικιωμένους Αυστραλούς. Όπως κάθε Αυστραλό, μας απογοήτευσαν οι αποκαλύψεις της ενδιάμεσης έκθεσης, ωστόσο θα



κάνουμε ό,τι μπορούμε για να οικοδομήσουμε ένα υψηλής ποιότητας σύστημα φροντίδας των ηλικιωμένων» δήλωσε ο κ. Morrison προχθές.

Το σχέδιο της κυβέρνησης, που έχει τρεις άξονες, βασίζεται στην αύξηση του αριθμού των πακέτων φροντίδας κατ' οίκον κατά 10.000 θέσεις. Περι-

λαμβάνει επίσης καλύτερη διαχείριση της παροχής φαρμάκων, εκπαίδευση του προσωπικού των οίκων ευγηρίας σχετικά με την άνοια και την εισαγωγή νέων στόχων για την απομάκρυνση των νεαρών ατόμων με αναπηρίες από τα γηροκομεία. «Θέλω να τονίσω και πάλι ότι αυτό που πραγματικά χρειαζόμαστε να εδραιώσουμε, πάνω και πέρα από οτιδήποτε άλλο, είναι μια κουλτούρα σεβασμού για τους ηλικιωμένους Αυστραλούς» δήλωσε ο κ. Morrison.

Τα επιπλέον 10.000 πακέτα φροντίδας κατ' οίκον θα ξεκινήσουν από τον επόμενο μήνα, με ιδιαίτερη έμφαση σε εκείνους που έχουν περισσότερη ανάγκη. Από την αρχή του επόμενου έτους, θα θεσπιστούν πολύ μεγαλύτεροι περιορισμοί στη χρήση αντιψυχωτικών φαρμάκων.

Τ. Plibersek: «Χρειάζεται τόλμη για να κλείσει το μισθολογικό χάσμα μεταξύ των δύο φύλων»

Η βουλευτής των Εργατικών Tanya Plibersek υποστηρίζει ότι οι κυβερνήσεις θα πρέπει να είναι «γενναίες και τολμηρές», προκειμένου να κλείσει η μισθολογική ψαλίδα μεταξύ των δύο φύλων. Μιλώντας προχθές σε διάσκεψη του Ινστιτούτου Whitlam, η εκπρόσωπος των Εργατικών για την Εκπαίδευση είπε ότι οι μεταρρυθμίσεις της κυβέρνησης Whitlam χρειάστηκαν χρόνια σκληρής και λεπτομερούς πολιτικής εργασίας.

Δήλωσε ότι, ενώ οι γυναίκες εξακολουθούν να προσπαθούν να εξαλείψουν το χάσμα των αμοιβών μεταξύ των δύο φύλων, τα πρώτα βήματα έγιναν όταν ο πρώην Εργατικός πρωθυπουργός, Gough Whitlam, ξανάνοιξε την υπόθεση Equal Pay. Μισό εκατομμύριο εργαζόμενες έγιναν επιλέξιμες για πλήρη αμοιβή κι οι μισθοί των γυναικών αυξήθηκαν συνολικά κατά περίπου 30%. «Για πρώτη φορά, σύμφωνα με την κυβέρνηση Whitlam, οι γυναίκες απέκτησαν το δικαίωμα για κατώτατο μισθό. Για πρώτη φορά, οι δημόσιοι υπάλληλοι της Κοινοπολιτείας έτυχαν επίσημης άδειας μητρότητας. Μπορεί να είναι δύσκολο να το φανταστεί κανείς τώρα, αλλά αυτές οι απελευθερωτικές πολιτικές ήταν τολμηρές, γενναίες και ναι, λίγο αμφισβητούμενες. Αλλά καθημιά από αυτές είχε πραγματικό, πρακτικό κι ουσιαστικό αντίκτυπο στην καθημερινή ζωή των Αυστραλών γυναικών» ανέφερε. Πρόσθεσε ότι φάνταζε παράλογο τότε, ενώ σήμερα πρόκειται για κοινή λογική.

Ωστόσο, η τελευταία φορά που η αυστραλιανή κυβέρνηση είχε συμπεριλάβει στον προϋπολογισμό τις γυναίκες ήταν το 2013, η τελευταία φορά που οι εργατικοί ήταν στην εξουσία. Είπε ότι το μισθολογικό χάσμα μεταξύ των δύο φύλων παραμένει πεισματικά στο 14% και η χώρα έχει πέσει από τη 15η στην 39η θέση στην παγκόσμια λίστα Χάσματος Μεταξύ των Φύλων του Παγκόσμιου Οικονομικού Φόρουμ.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD.

ABN 50 000 018 128 ACN 000 018 128

WELFARE SERVICE

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.Ν.Ο.

Μαθήματα χρήσης ηλεκτρονικής ταμπλέτας

Μαθαίνουμε να χρησιμοποιούμε την ηλεκτρονική ταμπλέτα

- Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο
- Χρήση μηχανών αναζήτησης
- Εισαγωγή στην ασφάλεια διαδικτύου
- Μέσα κοινωνικής δικτύωσης



Κάθε Τετάρτη: 23/10/19 μέχρι 11/12/19

10.00 πμ μέχρι 12.00 μμ

Ελληνικό Κοινοτικό Κέντρο: 206-210 Lakemba St, Lakemba

\$55 για μια σειρά μαθημάτων διάρκειας 8 εβδομάδων

* περιλαμβάνεται πρωινό τσάι

Για εγγραφές παρακαλούμε όπως επικοινωνήσατε με τα Γραφεία της Πρόνοιας στους αριθμούς (02) 9740 8310 ή (02) 9740 6022

* Οι θέσεις είναι περιορισμένες

Sydney
WATER



206-210 LAKEMBA STREET, LAKEMBA 2195 AUSTRALIA
TELEPHONES: (02) 9740 6022, (02) 9740 8310 FAX: (02) 9740 3522